

LIBERTAD PARA TODOS

No he sentido nunca mayor placer que al ver derrocados los sistemas de gobierno dictatoriales; y por lo mismo nunca he creído que gobernar fuese la imposición de la opinión de media docena de hombres, que pretendiesen que únicamente prevaleciera la suya, sin considerar a la ajena, tan digna de respeto como propia. Verdadero temor sienten cuando obran así; y nunca, desde luego, cuentan con mis simpatías y digo lo primero, no por el miedo propiamente dicho (que no cabe en la persona que se ajusta en todo momento a lo que ordenen los gobiernos erigidos en tal) sino por los resultados, que en plazo más o menos lejano, tendrán, los que obraran, como poderes que favorezcan solo a un sector de la opinión haciendo caso omiso de los otros sectores siempre tan respetables y dignos de ser atendidos, como los restantes del país.

[Hay que evitar las dictaduras] pues, aunque al principio cuentan con la opinión, poco a poco irá debilitándose su poderío por la falta de lo que ayer les asistió fielmente, y que si le siguen obedeciendo, es solo en apariencia mientras poco a poco van socabándose hasta que lleguen al momento de su derrumbamiento; y cuando llega éste en tal la desorganización, que le ha precedido, tantas las luchas que se han sostenido, que la nación logra desahucarse de un régimen opresor pero viene entonces la lucha de la reacción, para recobrar la verdadera personalidad del país, y se necesitan gran número de años. Más de una generación.

Los enpañoles, no cabe duda, que no hemos sido gobernados por nadie que haya sabido llevarnos por los verdaderos senderos de la salvación. Necesitamos un gobierno, que con sus propias acciones, tome la fuerza necesaria para dirigir. Nunca una imposición será seguramente lo que solucionará los problemas; hará acallarlos, y que tras una época más o menos larga se agraven, y en el momento oportuno, volverán a vibrar con mayor intensidad que antes lo hicieron.

En estos últimos meses, se habla continuamente de libertad pero se observa también que todo esto son predicaciones vanas por cuanto solo se ve que únicamente esta para las izquierdas, las cuales en su "extrema libertad", no hacen, sino molestar continuamente a otro sector de la opinión que le llaman derechas; porque son personas, amantes de principios que han sido sostenidos en el mundo como idealidades aunque hoy se pretenda desvirtuarlas, porque sea esta la última moda. Y en la calle, con frases que están signadas al margen del precioso idioma castellano, o que fueron creadas para dominar despectivamente a un partido que predominó en algún tiempo, y que únicamente en boca de un "deventurado" pueden existir, taatan de molestar los ideales que son llevados en el corazón como galardón de un glorioso pasado. Son éstos los representativos de la más alta concepción; es la evocación magnífica de toda una tradición política y religiosa, y es esta la verdad, que nos ha de conducir a los felices senderos, lejos ya de todo lo mundano, porque es Dios el que nos guía. Oremos que es lo mejor y por lo mismo hacemos ostentación y si en nuestras creencias no somos seguidos debemos ser respetados por representar la opinión, de un sector que contribuímos lo mismo que los demás, con nuestro pecunio y nuestras fuerzas, al engrandecimiento de nuestra madre España.

Los gobiernos son los únicos que pueden mantenernos en la posición que nos corresponde; más si nos limita nuestros derechos nos cohibe nuestros deseos,

y nos impide nuestro desenvolvimiento; ¿qué haremos los «carcas» y «pandorgos» en el seno de nuestra patria? Entonces, seremos a más de los calificativos tan distinguidos, con que nos obsequian nuestros enemigos unos acémilas que solo seremos ciudadanos a la hora de abonar nuestros impuestos.

Hay que hacer que esa libertad tan predicada sea un hecho y que tengamos todos la garantía de ella. Por que cuando un señor contrario a la corriente que domina, expone su opinión no es oído sino que las más de las veces es insultado e incluso agredido y si surge el derecho de legítima defensa, siempre pierde el provocado. Hagamos la oración por pasiva y veremos que en este caso toda clase de garantías le protegen y... ¡ay! del que osa interrumpirlo.

Los católicos (que tan mala fama se les imputa) son ciudadanos pacíficos, que a la par que sucede en todos los países desean ser tratados con toda clase de consideraciones (las mismas que a los demás) que si sucede así, ellos no osarán transformar la vida y obrarán conforme a las leyes.

Pero, observemos que estos, han sido y son continuamente combatidos, que no se les permite ninguno de los derechos que obran en poder de los demás y tal es la maldad que se les advierte? creer en un Dios verdadero y cumplir con los deberes que nos manda Este y su Iglesia. Maldados como esta que fueran todas las de la vida, vacías estarían las cárceles y reinaría la paz social.

La lucha contra Dios, no puede triunfar, seremos perseguidos y combatidos, y si llegara la hora del sacrificio ofreceríamos la vida en holocausto como hicieron los mártires de la época romana que morían implorando el perdón para sus verdugos. Pero, antes siempre diremos: ¿y la libertad que predicáis? ¿dónde está? yo no la veo; ahí sí... es para las izquierdas.

JOSE MARTINEZ ALPANAES
Alicante, Diciembre 1931.

Los abogados valencianos celebran la fiesta de su Excelsa Patrona

Copiamos de un colega de Madrid:

En la Iglesia del Real Colegio de Corpus Christi se ha celebrado en Valencia la fiesta que anualmente dedica a su Patrona la Inmaculada Concepción el Ilustre Colegio de Abogados.

Por la Capilla de Música se cantó una solemne misa ocupando la sagrada cátedra el hijo del Secretario Municipal de Sagunto, de donde es Párroco, señor Zahonero.

Presidió el acto el Decano del Colegio de Abogados D. Evaristo Crespo Azorin con la Junta de Gobierno. Asistieron como letrados, el Gobernador civil Sr. Rubio, el Comandante General Sr. Riquelme y el Arzobispo de la Diócesis Sr. Melo.

La asistencia de señoras, señoritas y caballeros, fué numerosísima y era también mucha la gente del pueblo que asistió al acto.

Se ha perdido un traje de seda de señora, en el trayecto de la Avenida de Méndez Núñez a la portería del Casino, pasando por las plazas de Castelar y de la Constitución.

A la persona que lo haya encontrado se ruega lo devuelva en el almacén de Torras Hermanos y Compañía, donde se gratificará.

El poeta jocosó Balbontín DEPORTES

El interruptor oficial del partido radical-socialista, pues tal ha clasificado a Pérez Madrigal, Fernandez Flórez, se metió con el ex Luis Balbontín al discutir la adición a la Constitución de la ley de defensa de la República.

Según el ingenioso acotador, fué algo parecido a la actitud de un bravo que no consiente a otro bravo en el establecimiento.

Consecuencia de esta intervención ha sido el enterarnos de los motivos que tuvo el tiempo cantor de las glorias católicas españolas, para hacerse republicano.

Según Pérez Madrigal, leyó Balbontín una poesía ante el ex rey y como sus rípios no comovieron al monarca, se hizo republicano.

Al «interruptor automático» le parece poca la causa de ese republicalismo, al que no quiere tomar en serio, pues el monarquismo que lleva dentro lo ha demostrado al decir que ahora estamos muchísimo peor que en la época de apogeo de la Monarquía.

Desconocemos las razones que Balbontín tenga para hacer en plena Cámara esa manifestación.

Pero encontramos justificada la razón para hacerse republicano y sentir odio africano a todo lo que huele a Monarquía, si es cierto que sufrió regios desdones como poeta.

Seguramente no ha hecho nunca una cuarteta, a pesar de llamarse Madrigal, el famoso jabañi, el de las horribles acometidas a colmillazos.

Si se hubiera pasado largas veladas buscando consonantes y asonantes y midiendo silabas sabría de carinos y emociones. Un señor que lleva con toda tranquilidad una maleta llena de bombas, no tiene el refinamiento sensitivo que se precisa para ser poeta.

No nos extraña que Balbontín al empezar a hablar el hombre terrible—aunque fuese portador de bombas no queremos llamarle bombero—se ausentase del salón con olímpico desprecio.

Lamarle rípioso, es la mayor ofensa que puede hacerse a un poeta.

Tuvo motivo más que suficiente para salir del Palacio de Oriente cambiada su casaca cortesana por la blusa comunista.

Ahora Pérez Madrigal debía dedicarse a indagar los antecedentes de todos sus compañeros de las Consultas y seguramente nos descubriría unos cientos de poetas.

Sería curioso saberlo. Y si ampliaba la indagatoria a las distintas causas de orden personal que pudieran influir en el cambio de chaqué por la americana, también resultaría curiosa la encuesta.

Las cosas que conocemos así nos las hacen pensar.

EL «LEVANTE F. C.» DE VALENCIA EN ALICANTE

El próximo domingo recibiremos la visita del notable equipo valenciano «Levante F. C.», que ocupa el tercer puesto de la clasificación en el Campeonato Regional Valenciano, y en cuyas filas, figura el excelente delantero centro Sanz.

El historial del Levante, es antiguo y brillante. En el pasado campeonato venció al Castellón y Valencia llegando a empatar a 7 puntos con el Valencia, actual campeón de aquella región. Posee jugadores de renombre, como Cros, Montañés, Bonal, Sanz, etc. Entre sus recientes victorias, figura la obtenida el domingo anterior, sobre el Sabadell, al que venció por 2 a 0.

El Hércules tendrá que presentar su mayor «once» si quiere hacer un lucido papel frente a un equipo de la potencia del Levante, que si bien tendrá el handicap de los factores campo y público, le resta todavía equipo para hacernos pasar una tarde de excelente fútbol.

La afición que indudablemente, ha renacido, quizás con mayores fueros que antaño, ha hecho que el Hércules ocupe un puesto envidiable, aunque todavía no definido, en el Campeonato Regional Murciano, y es por lo que los directivos herculanos se han visto en la precisión de enfrentarle a su «once», equipos que representen «algo» en el fútbol hispano, y de esta forma orienten a la afición y orientasen a sí mismos, acerca del verdadero valor del Hércules, en quien la mayor parte de los aficionados locales cifran sus ilusiones.

El domingo pues, es un día en el que en parte podremos salir de dudas.
ARLAVI.

Se ha constituido la nueva Junta Administrativa del «Club Recreativo San Blas», para el año venidero de la forma siguiente:

Presidente, Juan García.
Vicepresidente, Vicente Cañizares.
Secretario, Dionisio Llorente.
Tesorero, Juan Cañizares.
Contador, José Nigues.
Vocales: José Román, José García, Francisco Baeza y Vicente Llorente.
Revisores de cuentas: Federico López, Antonio Blanco y Javier Barrera.

Dr. Juan Santaolalla
Del Hospital Provincial y de la Beneficencia Municipal
Consulta: todos los días excepto domingos de 10 a 1
San Fernando 48, principal

Cobarde agresión

Barcelona 18.—En el Pasaje Primavera habitan María Fernández y Narciso Rodríguez de 50 y 51 años de edad, respectivamente. El hombre en la madrugada de ayer, despertó y súbitamente mientras ella dormía, le asestó dos puñaladas, causándole heridas graves.

A los gritos de la herida los vecinos que acudieron detuvieron al agresor, quien declaró en el juzgado de guardia que había discutido con la lesionada la noche anterior y en un arrebato de celos, egredió con un cuchillo. María pasó al hospital.

Crónica social

Para muy en breve está concertada la boda de nuestro querido amigo don José Sessé, con la agraciada señorita Enriqueta Blanco, hija del teniente coronel de Infantería retirado don Eustasio.

Por adelantado enviamos nuestra felicitación a los futuros cónyuges.

—En Perigú (Francia) ha fallecido a la edad de 42 años nuestro querido amigo el odontólogo alicantino don Severino Ferrarí.

La noticia nos produce gran sentimiento, pues el finado reunía condiciones cabal-escas que haran imperecedero su recuerdo.

Descanse en paz y reciba su distinguida familia, muy especialmente su aflijida esposa y su padre, don Antonio Ferrarí, la expresión de nuestra pena.

De Barcelona llegó nuestro paisano, el funcionario del Banco de España don Juan Lucáñez Riesco.

—Han regresado de Madrid para pasar las vacaciones con su familia los estudiantes don Francisco Fajardo y don José María Ruiz Olmos.

—Se encuentra entre nosotros, para descansar estas vacaciones, nuestro estimado amigo don José Aguado.

—El día 30 de los corrientes contraerán matrimonio en Palma de Mallorca, don José Guíjar o Pauguet hijo de la oficial de Secretaría de la Normal de Alicante, doña Carmen Pauguet, con la bella señorita Juana Bilián.

A los novios les deseamos una feliz luna de miel.

—Ha fallecido don Antonio Linares, joven funcionario de los ferrocarriles Andaluces, persona que era muy apreciada por sus amistades y muy bien considerada por sus jefes.

A su familia testimoniamos nuestro pésame.

Frialdad ante las fiestas invernales

En una de las crónicas alicantinas que viene publicando nuestro querido colega madrileño, «El Siglo Futuro» leemos lo siguiente:

La buena voluntad y excelente deseo del digno gobernador civil de esta provincia, organizando fiestas invernales para el próximo enero, llevan camino de un rotundo fracaso.

El comercio, castigado con fuerte contribución y arbitrios municipales, se niegan a facilitar los recursos que se le piden.

Las familias pudientes de Alicante no ven con cariño estas fiestas, recordando que algunos de sus organizadores iban al frente de las turbas en la noche vandálica del once de mayo; y entienden que no se debe ofrecer a los forasteros la exhibición de edificios ennegrecidos por el incendio y saqueados por manos sacrílegas y criminales.

El amor a la patria chica se ha de demostrar no con festejos, sino con actos de noble ciudadanía. La atracción de forasteros se conseguirá dando la sensación de que Alicante es un pueblo verdaderamente libre y no de incendiarios que destruyen centros de cultura.

Compre 'El Día'

¡SEÑORITA!
USTED QUE ES GUAPA PUEDE SER BELLA CON LOS PRODUCTOS DE LA

Perfumería LA CAMELIA

Perfumería Nacional y Extranjera, Abanicos, Flores Artificiales, Bisutería, Bolsos Petscas, Peines, Artículos de Tocador, Cepillos, Géneros de Punto, Artículos para Peluquerías, Corbatas

Victorio Albentosa Amador
Pasaje Américo, 2 - ALICANTE
REGALAMOS camelias a los compradores desde 5 pesetas en adelante.
Medias de Seda 3,50—Colonia a granel 5 pesetas litro

Excepcional Colegio Internacional de Valencia

1.ª y 2.ª enseñanza, profesorado seleccionado. Disciplina. Moral. Estudio eficaz. Trato distinguido

Se crea este Colegio Internado, en la hora presente, para ofrecer a los padres de familia solución hermosa al gran problema de la educación y formación de sus hijos. El sitio y la casa que se ofrece son realmente magníficos. Grandes avenidas (Deportes, balompié, campos de tenis, equitación, gimnasia, frontón), con pabellón para duchas y baños, inmediato al mar.

Clases interiores al aire libre, espléndida biblioteca, y casa a todo confort.

Información y despacho en Valencia, Aparisi y Guzmán, 10 - En Alicante, Desiderio Reig, Bailén 10, D.ª Guera.

Hechos inhumanos en el Manicomio de Elda

Ayer la madre de un alienado recluido en Elda—un jovencito que tiene catorce años—fué a llevar ropas para su hijito, y un enfermero le manifestó que no eran necesarias pues el desgraciado muchacho es obligado por el mismo a dormir completamente desnudo. Uno de los empleados de la Casa, manifestó a la pobre mujer que denunciara el hecho al Director, pero como no pudo verle, viene a nosotros para que le digamos qué debemos hacer.

Lo que debe hacer lo han nosotros por ella, denunciando el hecho a la Comisión gestora de la Diputación, rogando investigue qué hay de cierto sobre el particular, y para que quede impune un hecho que de reprobar las personas de sentimientos humanitarios.

Tomaría hasta 30.000 pesetas en primera y única hipoteca sobre inmueble que vale doble

RAZON EN LA ADMINISTRACION DE 'EL DIA'.

Denuncias y sucesos

Se ha dado cuenta al Juzgado de guardia de habersele extraviado a Antonio Lillo Fuentes cinco papeletas del n.º 36378, de Lotería para el sorteo 22 actual.

Al mismo Juzgado se ha denunciado el hurto de un paquete conteniendo chalets y otros objetos por valor de unas 100 pesetas a Francisco Irló Mira, en la Esplanada de España.

También se ha denunciado el hurto de un reloj de plata a Rafael Bernabeu Lou, en la feria.

Ha sido denunciado José Pascual Payá, por maltratar barbaramente al caballo que llevaba en el coche de su propiedad.

Vicente Bernabeu Brotono y a Bignio Ibañez Pujalta, por promover escándalo.

Ha sido detenido Juan Gutiérrez Navarro, reclamado por la Autoridad Judicial.

Habiendo infundido sospechas a los Agentes encargados del servicio de investigación criminal, un individuo de aspecto extranjero, procedieron a interrogarle, resultando ser el subdito austriaco Emanuel Jagodich el que una vez cacheado le fué ocupada una pistola automática con seis balas en el cargador y una en la recámara, más 38 cap-sulas y un mapa general de España. Fué detenido.

Ha sido denunciado al Jefe de guardia Victoriano Serrera Martí, por haber atropellado con el automóvil que conduce a Francisco Anton Pastor, haciendo lecciones leves y dando la bicicleta que montaba en la carretera de San Vicente.

Al mismo Juzgado ha sido denunciado el hurto de un paquete conteniendo ropas por valor de 40 pesetas a Ana Fernández López en la Esplanada.

Al Juzgado municipal: Juan Serna Roman, porque al parecer en estado de embriaguez se entró a la fuerza en la Casa de Socorro, desobedeciendo a la Guardia Urbana y practicando de la misma y promoviendo fuerte escándalo; Manuel Siles García por causar daños por los rodados en 40 pesetas con su automóvil, al de Antonio Nieto Granero; una tal Sara por maltratar al niño Feliciano Pirella.

Han sido denunciados al señor Gobernador los conductores de los automóviles 21347, M-24654 y A-1572 por infracción al Reglamento.

Por infringir la base 4.ª del pactoado entre patronos y obreros panaderos, han sido denunciados los patronos Antonio Espi, Rafael Perelló y Juan Benito.

Han sido detenidos los conductores de delictivos habituales contra la propiedad Manuel Sabater Sierra (a) Coilla y Rafael Casares Grande.

Contable práctico

CONTITULO ACADEMICO

Se ofrece por horas a Comerciantes y Sociedades mercantiles Ordenación de libros, Contabilidades atrasadas, Balances y utilidades, Organización, verificación y liquidación contable.

Razón: En esta Administración.

Carmen Detour

modista de sombreros parisina

BAILÉN, 4
ALICANTE

El señor Azaña marcha esta noche a Barcelona a presenciar un estreno

Alba explica su interrupción a Besteiro.-Nota del grupo vitivinícola El radio desaparecido en Barcelona fué arrojado a una estufa y valía 40.000 duros

Unas explicaciones de Alba

Madrid 18, (10 m).—El señor Alba explicaba ayer noche a los periodistas su interrupción al jefe del Gobierno durante la lectura del proyecto de prórroga de los presupuestos en la siguiente forma:
En las monarquías parlamentarias—decía—se necesitaba la confianza del rey y del Parlamento. En la República solo hace falta la del Parlamento, porque el jefe del Gobierno se limita a recoger la decisión de las Cortes.
Cuando vi al señor Azaña, que sin contar con la confianza subía a la tribuna para leer nada menos que un proyecto de prórroga de presupuestos lo interrumpí porque ahora que hay modos nuevos es preciso que a ellos se acomodan los que ahora gobiernan.

Se crearán veinte mil escuelas

Madrid 18.—Al comenzar la labor el nuevo Gobierno la nota interesante es el propósito del señor Carner de reducir los presupuestos desmochando las partidas en la mayoría de los departamentos.
Como el propósito del nuevo ministro de Hacienda es hacer un presupuesto muy nivelado y este año se eleva a setecientos millones con la amenaza de seguir aumentando sin la posibilidad de reforzar los ingresos dada la falta de crédito en el país y el estado de los negocios, se asegura que algunos planes

aprobados por el anterior Gobierno se suprimirán o se reducirán considerablemente.
Desde luego en el presupuesto del año próximo se tenderá a crear 20.000 escuelas y así quedará cumplido el primer compromiso de la República de incrementar activamente todo lo que se refiera a la enseñanza popular.

Petición de mano

A pedir la blanca mano de Loló para su hijo, fué ayer don Pedro Montijo a casa de don Luciano; y éste respondió: pues sea. Mas, como blanca la entrega verla no quisiera luego marchita, negruzca y fea. —Pues si es eso nada más no os preocupéis, don Luciano; se les pondrá de antemano a los cónyuges el GAS.

Detenidos en libertad

Madrid 18.—Han sido puestos en libertad el señor Muñoz Seca, hijo del conocido autor teatral, y don Javier Cortázar y don Enrique Queralt, a los que se detuvo hace noches en un cinematógrafo. Subsiste contra ellos el auto de procesamiento.

Obrero agredido

Barcelona 18.—Regresaba el obrero Antonio Marcos Segres a su domicilio por la Avenida Icaria ayer tarde, cuando de repente tras un farol un sujeto que estaba escondido le dió un fuerte golpe con un cuchillo dándole a la fuga después.
Trasladado el herido a la Casa de Socorro le apreciaron una herida en el costado, de pronóstico reservado.
El lesionado declaró ante la policía su parecer de que la agresión pudiera ser sin duda motivada por un conflicto planteado hace tiempo en la fábrica donde trabaja.

Mata a una mujer de un tiro y luego se dispara tres, quedando gravísimo

Soria 18 (10 m).—En el pueblo de Valtajeros se ha desarrollado esta mañana un crimen a consecuencia del cual ha resultado una mujer muerta. Después el autor del hecho ha intentado suicidarse.
Esta mañana Félix Martínez Jiménez, de veintinueve años, soltero, se presentó en casa de Isidro González, donde estuvo sirviendo como pastor.
Al entrar en la casa se encontró con

Azaña a Barcelona

Madrid 18 (2 t).—Esta noche marcha a Barcelona, para presenciar el estreno de una obra cuya el presidente del Consejo señor Azaña.

El radio perdido en Barcelona fué arrojado a una estufa

Barcelona 18.—Esta mañana cuando se limpiaba la estufa de donde hace días desapareció una cantidad de radio valorada en 200.000 pesetas, se encontraron los restos del tubo que lo contenía, con lo cual queda

El Gobierno de la República, revolucionario y laico, va a celebrar la Nochebuena

Y HASTA ES PROBABLE QUE CELEBRE LA FIESTA DE REYES

¿Pero qué es esto?
Azaña, Prieto y Marcelino Domingo, tres grandes ministros revolucionarios y laicos, han dicho que van a celebrarse las fiestas de Noche Buena. Es más, el jefe del Gobierno hizo notar que como el Consejo de ministros que habían de celebrar el feriado jueves de este mes coincidía con la noche de Navidad, se anticiparía al miércoles.
¿Pero qué le importará a estos señores de la fiesta de Navidad?
Pasemos porque unan sus restos mortales con los nuestros en un gran cementerio pero también quieren unir con nosotros para eso de celebrar las fiestas de la Iglesia católica?
Vase como el Gobierno de la República ha empezado a vulnerar la Constitución.
«El Estado español es laico», está escrito.

Y al llegar la Noche Buena van a guardar oficialmente fiesta, como si fueran unos católicos como otros cualquiera.
Mucho nos ha extrañado esto, pero mucho más la declaración de Marcelino Domingo de que las vacaciones se prolongarán hasta el 7 de enero. Lo cual quiere decir que va a celebrarse oficialmente también la fiesta de Reyes, aunque sean los Magos.
En fin, que estamos viendo que los ministros de esta República de trabajadores son unas fieras para el descanso.
A partir del martes próximo comenzarán unos días de vacaciones y en tanto los pingües seidos de ministros y diputados continuarán averiguándose.
Con tal de prolongar su vida política estos ministros y estos diputados son capaces hasta de santificar las fiestas.

El director general de Aduanas

Madrid 18 (2 t).—Al director general de Aduanas señor Saeristán, que no quería continuar esperando el ministro disuadirle de su actitud, que fundaba solo en la gran amistad que le unía con el ministro saliente.

Para una bandera

Zaragoza 18 (10 m). El presidente de la sección española de la Liga Pro Hispanoamérica, don Ramiro Campos, se ha dirigido al presidente de la Diputación de Zaragoza en súplica de que esta corporación contribuya a la suscripción abierta para regalar la bandera española al batallón boliviano denominado de España en aquella nación.

Enseñanza de Solfeo, Piano, Armonía, historia y estética de la Música

R. Casasempere Juan
Primer premio de la Academia Marshall, de Barcelona
Lecciones a domicilio
Villegas, 31, 1.º—Alicante

Compre 'El Día'

Miguel Salveetti Prado
Médico
Especialidades en enfermedades del Corazón y Pulmones
Ex-alumno del Hospital Provincial de Madrid y del Hospital Militar de Madrid-Carabanchel.
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6.
ABADIA, 7, ELCHE

Interesante nota del grupo vitivinícola

Madrid 18 (10 m).—El secretario del grupo parlamentario vitivinícola señor Manteca facilitó a los periodistas la siguiente nota después de la reunión celebrada por los diputados que lo integran:
Ante el anuncio de las vacaciones parlamentarias y ante la gravísima situación de los viticultores del alcohol el grupo parlamentario ha acordado con carácter de urgencia elevar al Gobierno las demandas siguientes:

Primera. Que por la desmoralización del mercado del alcohol y para cortar la competencia de esta industria proceda elevar los impuestos de estos alcoholes o el cumplimiento de la ley de vinos concediendo a los viticultores la exclusividad del mercado.
Segunda. Que con carácter de urgencia se entable la correspondiente reclamación diplomática para que los vinos españoles consigan el mismo trato de favor en el mercado francés que gozan los vinos de Italia y Bélgica.
Y tercera. Que estando en proyecto el decreto sobre denominación de origen se tengan presentes las aspiraciones de los productores en el sentido de que se apliquen a los vinos la denominación geográfica de las comarcas.
Estos acuerdos fueron entregados por el secretario del grupo señor Manteca a los ministros de Estado, Hacienda y Agricultura.
El grupo después de registrar la adhesión de los diputados señoría Campañor y señor Domínguez Arévalo se

enteró con satisfacción de los trabajos preparatorios que realizan las entidades de viticultores, vinicultores y acoholes para la constitución de una oficina técnica que informe detenidamente a los interesados de las cuestiones que se planteen.

El timo clásico

Barcelona 18.—Eulalia Navarro Iribes, de 45 años paseaba anoche tranquilamente por la plaza de España. De repente se vió sorprendida al ver que un joven zuzio se arrojaba a sus brazos lamándole la madre.
Preguró Eulalia disuadir al muchacho de su equívoco y mientras charlaba con él, se le acercó un sujeto con quien hablaban también.
Al poco tiempo el muchacho suplicó a Eulalia la guardara un paquete que decía contenía billetes extranjeros. Terció el otro individuo que pidió garantías a Eulalia por el depósito. Acceió la mujer la que depositó 800 pesetas. Inmediatamente le entregaron el paquete, que claro está, contenía trozos de periódico.

Para Navidades Visite usted La Gran Canaria

Variado surtido en cestas artísticas para regalo - Fiambres - Dulces - Turrone - Vinos - Licores - Champagnes.

Bailen 17

Tel. 1522



Estufas portátiles ISOTERMIS

Calefacción a gasolina por catalización

Procedimiento científico. Sin fuego. Sin llama. Sin olor. Sin peligro.

MAXIMO CALOR

MINIMO CONSUMO

Para informes y demostraciones; G. OLIVER BIOSCA—Zaragoza, 1, ent.º—Teléfono 1413—ALICANTE

Gonzalez Byas

Agente en Alicante y su provincia: ASIN - Plaza de Gabriel Miró, 9, bajo

VINOS - Fino gaditano, Tio Pepe, Viña AB, Solera 1847
COÑAC - Tres copas; Extra; Soberano; Insuperable

Las corrientes de aire son peligrosas.

Tabletas GABA
PREPARADO DESINFECTANTE Y ESTERILIZANTE
COMITÉ DE INVESTIGACIONES Y ESTUDIOS DE LA UNIVERSIDAD DE ALICANTE

sus resultados pueden ser finisimos. Ponga su pecho y garganta en condiciones de defensa y evitara los resfriados, la Tos y demás molestias de anteriores temporadas. No espere a que se presente el primer sintoma.

En todo tiempo, al salir a la calle, viajando o en locales cerrados, donde la acumulación de gente enarrece el aire, deje V. disolver en su boca de cuatro a seis TABLETAS GABA que desinfectaran sus órganos respiratorios, preservándolos de mil gérmenes contagiosos. De venta en cajas azules; lleve siempre una consigo.

PARA LA SALUD Y EL PALADAR

Sección religiosa

'Les fogneres'

ANTOS DE HOY
La expectación de Ntra. Sra.

SANTOS DE MAÑANA
Santos Gregorio y Anastasio

CULTOS
Colegiata.—Las misas comenzarán desde las 5 y media hasta las once, de media en media hora.

A las siete y media, misa de Comunidad general.

A las ocho y media, Horas Canónicas y Conventual, siguiendo las misas a las diez y once.

Santa María.—Misas desde las seis y media hasta las nueve y media.

En esta misma tarde al toque de las primeras Oraciones de la noche dará comienzo en la Iglesia Parroquial de Santa María la popular devoción del piadoso Ejercicio de las Jornadas en memoria de las jornadas que hizo la Santísima Virgen María Acompañada de su Castísimo Esposo San José desde Nazaret a Belén del día 16 24 de Diciembre Víspera del día de la gran festividad del Nacimiento del Hijo de Dios Eterno.

Santa María Misas rezadas Cada media hora desde las seis y media a nueve y media y por la tarde a las Oraciones se rezará el Santo Rosario al que seguirán los piadosos ejercicios de las Jornadas en memoria de las que hizo la Santísima Virgen con San José de Nazaret a Belén.

Los vecinos de la Avenida de Méndez Núñez han nombrado la siguiente comisión: Presidente, don Alfredo Solá.

Vice-presidente, don Eugenio Pagán.

Tesorero, don Mariano Soria no.

Contador, don Ramón Iborra.

Secretario, don Arturo Mañogil.

Vocales, don Emilio Costa, don Joaquín Candela, don Antonio Bernad, don Juan Pastor, don Salvador Aiete, don Luis Masanet, don Miguel Vilanova, don Angel Más, don Vicente Cómez y don Antonio Caparrós.

Colombófilas

El día 14 del corriente se escapó una paloma mensajera de un palomar de esta plaza con anillo de aluminio N.º 352 - 27. Se ruega al que la encuentre la presente en el domicilio del Secretario de la Sociedad Colombófila casa Dn. Pedro Huesca Sagasta 16 y se le gratificará con VEINTICINCO PESETAS.

Ha fallecido

Gustavo Le Bon

Paris.—A los 90 años de edad ha fallecido el conocido sabio Gustavo Le Bon, que se distinguió como biólogo, naturalista, filósofo y orientalista. Una de sus obras más conocidas es el

famoso «Tratado de psicología de las muchedumbres».

Gustavo Le Bon, médico, arqueólogo y etnógrafo francés, nació en Nogent-le-Rotrou (Eure y Loira), en 1841.

Después de doctorarse en Medicina se dedicó a la higiene y a la fisiología. Cultivó asimismo la etnología y la arqueología.

El Gobierno le comisionó en 1884 para estudiar los monumentos arquitectónicos búdicos en las Indias.

Entre sus obras destacan las siguientes: «La muerte aparente» (1866), «Fisiología de la generación» (1868), «El hombre y las sociedades, sus orígenes y su historia» (1887), «Los monumentos de la India» (1891), «La evolución de las fuerzas» (1905-1907).

Justos elogios

Leemos en «Diario de Alicante» de anoche:

«Deliberadamente omittimos ayer, al dar cuenta de la sentencia dictada en la causa de las lechugas» didicar unas líneas al abogado querrellante señor Pérez Mirete que en nombre de la Compañía M. Z. A. llevó la vez acusadora en la causa, obviando el éxito apuntado a conseguir una condena con arreglo a sus conclusiones definitivas.

«Hoy queremos hacer resaltar de nuevo su luminoso informe, modelo de minucioso estudio jurídico y felicitarle efusivamente, así como a la Compañía de Ferrocarriles que sabe ampararse, para la defensa de sus derechos en personas de tan ilustres méritos forenses.»

Hacemos nuestros los elogios del colega, por estimarlos justísimos.

Recuso y condeno el anticlericalismo.

Recuso y condeno la política anticlerical. Porque soy laico creo que es la negación del libre pensamiento y de la libertad de conciencia atentar contra el ejercicio y propagación de las confesiones religiosas.

Leon Brum
(Jefe de la minoría socialista de la Cámara francesa)

BEBA usted Gaseosa 'VICTORIA'
el refresco más agradable
D. Mariana (fábrica de Gaseosas)

Gacetillas

La tienda de confecciones de Enriqueta Climent, «La Dalia» Z ragoza 5, es poseedora del billete número 7,892, para la Lotería de Navidad.

Por una equivocación de la imprenta las participaciones expedidas llevan el número 9,892. Se ruega a sus poseedores se den prisa en canjearlos en el expresado establecimiento.

AMA DE LECHE, para criar en su casa o en la de los padres. Leche fresca. 20 años de edad.

Razón en Campamento de Rabasa (estanco). esta en administración.

MUY URGENTE — Se vende un PIANO barato en San N. colás, 12, 3.º

Compraría despacho y recibidor cualquier estilo.— Razón

En muy buena y bien orinada CASA PARTICULAR se desea como único huesped se hora sola de buena posición. Convivencia con dos señoras. Razón en este periódico.

AMA DE CRIA.—Para casa de los padres.—Razón: S. Ildefonso, 11, primero.

Justos elogios

Leemos en «Diario de Alicante» de anoche:

«Deliberadamente omittimos ayer, al dar cuenta de la sentencia dictada en la causa de las lechugas» didicar unas líneas al abogado querrellante señor Pérez Mirete que en nombre de la Compañía M. Z. A. llevó la vez acusadora en la causa, obviando el éxito apuntado a conseguir una condena con arreglo a sus conclusiones definitivas.

«Hoy queremos hacer resaltar de nuevo su luminoso informe, modelo de minucioso estudio jurídico y felicitarle efusivamente, así como a la Compañía de Ferrocarriles que sabe ampararse, para la defensa de sus derechos en personas de tan ilustres méritos forenses.»

Hacemos nuestros los elogios del colega, por estimarlos justísimos.

Recuso y condeno el anticlericalismo.

Recuso y condeno la política anticlerical. Porque soy laico creo que es la negación del libre pensamiento y de la libertad de conciencia atentar contra el ejercicio y propagación de las confesiones religiosas.

Leon Brum
(Jefe de la minoría socialista de la Cámara francesa)

E. Barrueco
Médico
Profesor del Instituto Rubio
Especialista en garganta, nariz y oídos
Horas de consulta, de 10 a 1 y de 4 a 6
Méndez Núñez, 36 1.º

PASTILLAS MERINO

QUITAN LA TOS

TODOS LOS AÑOS SURGEN NUEVOS MEDICAMENTOS QUE DICEN CURAN LA TOS

CONOCIDAS DESDE 1857 JAMAS SUPERADAS. FABRICADAS SOLO CON PRODUCTOS DERIVADOS DE LOS VEGETALES

RECOMENDAN LOS MEDICOS—LLEVAN EL AVAL DE UN PRESTIGIO DE LA MEDICINA ESPAÑOLA

Una peseta tubo

Servicio de pasajeros por Argella Francia, Marruecos y América

Gl. de Transportes Marítimos a Vapeur de Marsella

De Alicante a Orán (directo)

Duración del viaje diez horas, por el magnífico vapor

“G. G. Laferriere”

Salida de ALICANTE todos los martes a las 7 de la tarde

De Alicante a Marsella (directo)

Por el magnífico vapor

“G. G. Laferriere”

Salida de Alicante todos los jueves a las 12 de la noche

De Alicante a Argel (directo)

Por el magnífico vapor

“Sidi Brahim”

Próxima salida el 12 de Diciembre 1931 a las 8 de la mañana

Lista de pasaje se cerrará a las cinco de la tarde del día anterior

Para Rio Janeiro, Santos, Montevideo, Buenos Aires

Próxima salida del vapor: “GUARUAJ” el día 10 de Diciembre

Linea Pinillos de Cádiz para Málaga Ceuta, Cádiz y Casablanca

próxima salida del vapor

SIL

el día 12 de Diciembre

Cie. Franco-America de Marsella

Montevideo y Buenos Aires

Próxima salida del paquetot

Para informes:

J. y A. Lamaignere

Paseo de los Mártires, 3, entre suelo.—Alicante

Compre 'El Dia'

HOTEL PALACE

La nueva Empresa del Hotel Palace, ofrece a su distinguida y numerosa clientela cubiertos de 7 y 9 pesetas, conteniendo una especialidad diaria

Especialidad en banquetes, bodas y bautizos

Telefono—Ascensor—40 cuartos de baño—Agua caliente y fría—Cafetería.

COCINA SELECTA

AVISO

Por mejora de local se ha trasladado

Pensión Términos
a la calle de Castaños, 5.

Precios especiales estables.

Enfermos del

ESTÓMAGO

después de muchos años de sufrimientos se han curado en poco tiempo con el famoso

Ellixir Estomacal SAIZ DE CARLOS
(STOMALIX)

Ensáyese un frasco y se notará pronto que el enfermo como más, digiere mejor y se nutre, curándose de seguir con su uso.

Venta: Principales farmacias del mundo.

Una galantería es obsequiar a su dama con una copita de

ANISETE MAYGOLO

Este finísimo producto es el mejor licor para el delicado paladar de una mujer.

PROPIETARIO:

BALTASAR HERNANDEZ VITORIA

La lozania peculiar de los petalos de rosa.

La obtendrás empleando la Crema de Polvos y el Líbico Simon, que utilizan este triple compuesto: magnesita, platina, azúcar y menta.

CRÈME SIMON

TOS BRONQUITIS JARABE FAMEL ENFERMEDADES PECHO.

Sastrería Moderna

Antonio Moya Rogel

Confección de tarjes para caballero y niños

Especialidad en trajes talaes y de coro.

Calle de Sarget, 37-Orihuela

TRES FORMULAS DEL VERDADERO

Jarabe del Prof. Ernesto

PAGLIANO
(De Nápoles)

Líquido - Polvos - Comprimidos

Preventivo y curativo de las enfermedades del Hígado, Intestinos, Estómago y Sangre viciada.

Excelente depurativo. Rechaza las imitaciones.

Agentes para España: J. Uriach y C.ª S.ª - Barcelona - España

La Dentición de los niños se facilita grandemente administrándoles la **DENTICINA MORENO**

Depósito general: Farmacia del Dr. J. Moreno.—Camacho, 26. Murcia

Autorizada por la Dirección General de Sanidad según expediente número 32.

La denticina MORENO es un excelente remedio para combatir las afecciones del estómago y vientre de los niños. La «Denticina Moreno» es un héroe remedio para combatir todos los precedentes peligrosos de a dante a parecer a baba; suprime la fiebre (contusiones); combate los ataques de afección; y en general todos los accidentes que lleva consigo el período de la dentición. «La Denticina Moreno» nutre y fortifica a los permitiendo mi rubrica en las etiquetas y gargarías de los frascos.

